3AHATUE No 2

[lpeaocraBneHue
BelleCTBeHHbIX Yyncen B
ABONYHOU, BOCbMEPUYHOU N
lecTHaguaTepnyHOMU
cUucTemMax cYucrieHus



2)

1. [Mepes00d npasunbHbIX Opobel U3 cucmemMbl

CHUCJ/IeHUs C OCHOB8aHuUeM n e dec,qmuqHyfo cucmemy
CHUCJ/IeHUs

Takon nepeBoa BbIMOJIHAETCA NO aHANOrTMYHOMY NpuUHUUNY YTO U ANA LeNbiX YUcCen, TONbKO
HOMépa pa3pAaaoB ABNAKTCA oTpuuaTesibHbIMU YUCITaMU (Hymepauml npon3soanTcAa C -1 cneBa Ha
npaBo, Ha4nHaA crpaBa OT 3anATomn.

Mpumepsl.
1) 0,101, —?
-1-2-3
0,101

P=1-27"40-27+1-27 =
0,5+0,125 =0,625

OTBer: 0,101, — 0,625,



2) 0,14(8) - ?(10)

-1 -2

0,1 4,
P=1-8"+4-8°=0,125+0,0625 =
=0,1875 ,,,

Otger: 0,14 — 0,1875

3 0, A8(16) - ?(10)

=1 -2

0, A 8 s
P=10-16"+8:16" =0,625+0,03125 =
=0,65625

OTBerT: 0,A8 4 — 0,65625,,



O,

2. [lepes00 npocmbix Opobell U3 decaIMUYHOU cucmemMbl
CYUC/IeHUS 8 cucmeMy CYUC/IEHUS] ¢ OCHOBAHUEM N

Y1obbI nepeBeCTU B CUCTEMY CYUCIIEHMS C OCHOBAHWEM h U3 [eCATUYHON CUCTEMbI CYUCTIEHMUSA
MPOCTYH APOOL €€ HeoOXxoaANMO NocneaoBaTeNIbHO YMHOXAaTb Ha N, IPU 3TOM NepeMHOXaeTcs
TONbKO APOOHbIE YacTH NOKa APOOHanA YacTb He 0OpaTuTCA B HOMb. [IpoOb 3anucbIBaeTcA B BUAE
LienbIX YacTen NonyyvaroLwmnxcsa NpousBefeHn, HauMHas ¢ NepBOW.

Mpumepr:
00,375, =2, 0375
2
0|7 5
2
1(5
2
10




O,

OTBerT: 0,375(10) —> 09011(2)

0,011,

2) 00,1875,y > ?4, 0l1 8 75
3
1|5
3
40
0,14

Omser:  0,1875,,, — 0,14 4,



&)

3 0,65625,,, > ? 4 065625
1 6
1 0|5
1 6
810
0,A8

OTBerT: 0,65625(10) — 0, A8(16)



@ 2. [lepes 00 HenpasUsIbHbLIX Opobel u3 decsIMUYHOU
cucmeMbl CHUC/IEHUSI 8 cUCMEMY CYUCIIEHUS] C
OCHOB8aHUEeM n

[ins nepeBoAa HenpaBUNbHbIX APOOEN HYXHO OTAENBLHO NepeBecTy Lenylo 1 APOOHYI0 YacTm
yucna.

Mpumepbl:

1) 10,01, —>?,,
10 -11

10,01
P=1-2"4+0-2"4+0-27"+1-27" =
=2+0,25=2,25 ,,

OtBer: 10,01, — 2,23,



2) 6,375, ?,

62 013 75
632 2
021 017 5
1 2
15
2
10
610) = 110, 0,375, — 0,011 ,,

Oer: 6,375, —> 110,011,



CITIACUBO
3A
BAUMAHAE !




